

# 王欽敏一行訪福建社聯

## 肯定鄉親獻力港繁榮 陳冬出席 吳良好林樹哲等熱情接待

香港文匯報·人民政專刊訊(記者 繆健詩)全國政協副主席王欽敏、福建省副省長周聯清一行日前到訪香港福建社團聯合會，中聯辦副主任陳冬亦有出席。全國政協教科文衛體委員會副主任、香港福建社團聯合會主席吳良好、全國政協常委、該會榮譽顧問林樹哲等熱情接待。交流期間，王欽敏肯定福建鄉親對香港經濟繁榮及社會穩定作出的重大貢獻，冀大家一如既往高舉愛國愛港的大旗，支持香港特區政府及行政長官依法施政。



香港福建社團聯合會宴請王欽敏及周聯清一行。

香港文匯報記者潘達文攝

王欽敏指，自己很高興在連日訪問行程中，感受到福建鄉親的愛國愛港熱情。他表示，在香港多達230個福建社團中，以香港福建社團聯合會最具代表性，將福建社團和福建鄉親團結起來。一直以來，福建鄉親對香港經濟繁榮及社會穩定作出重大貢獻，成功將福建人「愛拚才會贏」的精神帶來香港。

### 讚揚站前線維護國家憲法

他指出，香港回歸20年來，福建社團組織及福建鄉親一直堅定愛國愛港的立場，始終站在最前線，特別是近年特首及議會選戰、反「佔中」、反「港獨」、支持人大釋法等一系列活動中作出了重大貢獻，並在維護國家憲法及基本法方面同樣作出突出貢獻，體現出福建人愛國愛港的精神，並打造出「愛國愛港、支持「一國兩制」」的品牌，他對大家的努力表示敬意。

王欽敏冀大家一如既往高舉愛國愛港的大旗，支持香港特區政府及行政長官依法施政；同時呼籲鄉親們學好十九大精神，認真學習並靈活貫通，結合香港實際為香港繁榮、為「一國兩制」、為中華民族復興作出更大貢獻。

### 吳良好：續做好愛國愛港工作

吳良好表示，自十九大勝利召開以來，香港多個福建社團都在深入學習領會十九大精神，並研究如何與時並進，趕上新時代中國特色社會主義的節奏步伐，以融入國家發展大計，為粵港澳大灣區、

「一帶一路」等建設貢獻力量。

他又說，香港福建社團聯合會歷屆前輩為會務打下了堅實基礎，並發展成為香港一支舉足輕重的愛國愛港隊伍，得到領導的充分肯定和社會好評。未來任重道遠，聯會將繼續艱苦奮鬥，做好愛國愛港的地區工作及青年工作，為捍衛國家主權安全、為香港繁榮穩定再立新功。

### 周聯清冀增闊港交流合作

周聯清對香港福建社團聯合會長期以來為福建經濟社會發展作出的重要貢獻表示感謝，並對回鄉投資興業、熱心公益事業的鄉賢表示敬意。

他表示，希望聯會認真學習宣傳貫徹黨的精神，以「習近平新時代中國特色社會主義思想」為行為指南，發揚愛國愛港精神，為「一國兩制」方針以及閩港交流合作作出新貢獻。

福建省委統戰部副部長陳飛，省港澳辦副主任林學鋒，省婦聯副主席王秋梅，香港福建社團聯合會榮譽主席林廣兆，永遠名譽會長施子清、林銘森、陳金烈、李賢義等出席。



王欽敏冀大家學好十九大精神，為香港及祖國貢獻。

香港文匯報記者潘達文攝

# 訪友好協勉做好青年工作

全國政協副主席王欽敏日前到訪香港友好協進會，獲全國政協常委、香港友好協進會副會長林樹哲，全國政協委員、香港友好協進會副秘書長張閻衛等接待，並進行座談交流，氣氛融洽友好。

王欽敏指，友好協進會很早已着手青年教育，令他印象尤深，因為青年一代特別重要，期望該會能夠堅持品牌，繼續做好青年工作，讓香港青年多了解國家新時代發展形勢，並把握國家發展機遇。

他讚揚友好協進會一直秉承愛國愛港立場，為香港繁榮穩定和「一國兩制」的實踐獻力。「一國兩制」作為國家基本方略、中華民族復興的基調，「不可能不做」，所以大家要堅定反對「港獨」。

### 學習十九大 堅定反「港獨」



王欽敏(左四)到訪香港友好協進會。

香港文匯報記者劉國權攝

他又希望大家都要認真學習十九大，實踐每字每句，將其精神多加宣傳。國家擁有13億人的龐大市場，尚有很多空間可以發展，冀大家一起做好「一帶一路」建設，將經驗對外推廣出去，以增加中國在國際間的話語權。

全國工商聯常委龐維仁、黃少良，中華海外聯誼會理事、友協總幹事魯夫赴會。

香港文匯報·人民政專刊記者 繆健詩

# 港區省政協聯邀港區人代參選人見面



港區省級政協委員聯誼會舉行2017港區全國人大代表參選人與選委見面會。

香港文匯報·人民政專刊訊(記者 子京)港區省級政協委員聯誼會日前在會所舉行港區第十三屆全國人大代表參選人與選委見面會，邀請報名參選全國人大代表的參選人和該會選委100餘人參加。會議歷時一個半小時，先後有41位全國人大代表參選人暢談政綱。

出席的各位參選人均是香港社會各界精英和代表人士，來自勞工界、工業界、商界、法律界、教育界、金融界等多個界別，以往在促進國家現代化建設、維護香港繁榮穩定中均有重要貢獻。各參選人認為，港區全國人大代表是溝通

香港和內地的重要橋樑，希望成為國家最高權力機關中的一員，能夠積極參政議政，對香港事務、國家事務建言獻策，對香港政治民生議題，積極發聲。「一帶一路」及大灣區戰略、青年事務、創新科技等是多位參選人集中關注的議題。各參選人均表達了服務香港、服務國家的信心和決心。

### 鄭翔玲祝各參選人高票當選

該會主席鄭翔玲感謝各參選人的信任，祝願各參選人能夠高票當選，履行人代職責，為國家、為香港貢獻力量，同時繼續對聯誼會工

作給予大力支持。

見面會由該會會長施榮懷主持，他向各參選人簡介了該會情況，指聯誼會是由全國30個省、自治區、直轄市和15個副省級城市政協的港區委員發起成立的愛國愛港社團，該會以「服務國家、服務香港、服務委員」為宗旨，凡現任港區省級政協常委、委員均為會員。現有會員2,500多位，其中全國人大代表選舉委員會委員有375名。

該會創會會長林樹哲，常務副會長傅金珠，副會長李德麟、張學修、朱銘泉，秘書長黃華康，副秘書長張心瑜等出席。

# 延安幹部學院一行訪省級政協聯



港區省級政協委員聯誼會接待中國延安幹部學院一行。

香港文匯報·人民政專刊訊(記者 子京)港區省級政協委員聯誼會日前接待到訪的中國延安幹部學院副巡視員、對外交流與培訓開發部副主任王紀剛一行。該會主席鄭翔玲出席接待，賓主友好交流，氣氛良好。

鄭翔玲向來賓簡介該會近期工作，她指，港區省級政協委員聯誼會是一支堅定的愛國愛港力量，支持特區政府依法施政，維護香港的繁榮穩定，希望藉此次交流能讓延安幹部學院一行加深對香港情況的認識，更全面理解港區政協委員的責任和義務。

### 鄭翔玲盼增闊情學習

她表示，希望今後雙方能夠進一步加強交流合作，為港區委員提供國情學習工作，通過延安幹部學院專業的培訓，開拓委員的眼界，增強委員對國情的了解，提高委員的參政議政能力，促進國家和香港的發展。

### 王紀剛冀加強交流

王紀剛指此次來港調研，除了對接今後涉港培訓工作，更是探訪學員，加深交流，聽取意

見，進一步改善培訓工作。

他說，政協聯誼會會務豐富多彩，腳踏實地，措施得力，積極支持特區政府依法施政，為祖國和香港的繁榮穩定作出貢獻，冀聯誼會與延安幹部學院能進一步加強交流，組織政協委員訪問和培訓，學院一定做好服務工作。

遼寧省政協常委王樂得、洪清宜，委員孫立明作為港區省級政協委員聯誼會第二十二期延安國情班的學員，均表示延安精神是人生和事業的不竭動力，在延安學習的短時間更是獲益良多。

洪清宜表示，通過在延安幹部學院的學習，對他在內地發展教育事業有很大啟發，期待今後能加強與學院的溝通。

座談會由總幹事王新友主持。他介紹該會團結在港的45個內地各省及副省級地區政協委員，積極發揮港區政協委員雙重積極作用，尤其強調發揮委員在港的作用，委員們都出錢出力出時間義務付出，支持香港特區政府依法施政，促進香港與內地的交流和發展。

中國延安幹部學院教學科研部黨史教研室主任、教授宋煒，對外交流與培訓開發部涉外培訓處處長史蕊，教學科研部綜合處(教學管理處)主任科員劉沁瀟出席會面。



考察團成員視察港珠澳大橋。

香港文匯報記者沈清麗攝

# 程燕率黔委員赴澳門交流



程燕率黔委員(右四)介紹澳門大學，左四為程燕、左三為王紹爾、左一為蘇麗珍。

香港文匯報記者沈清麗攝

香港文匯報·人民政專刊訊(記者 沈清麗)貴州省政協委員、香港貴州文化交流基金會主席程燕日前率領貴州省政協委員、香港教育界代表一行20多人，赴澳門展開教育與文化交流活動。一行人主要考察了港珠澳大橋，並到訪澳門大學，與澳門大學學術副校長倪明選展開對話交流，程燕在會上表示，「港澳一家親」，未來該會將繼續推動香港、澳門、貴州三地的教育文化交流活動。

當日一行人首先抵達珠海視察港珠澳大橋，又聽取了港珠澳大橋管理局副局長余烈的有關介紹。其後，大家返回澳門參觀了澳門大學校園，雙方在校園內舉行交流會。

### 推升港文化交流

程燕表示，香港貴州文化交流基金會主要成員為貴州省政協委員，成立兩年來，香港委員以此為平台，積極推動貴港兩地的教育與文化交流，在促成貴港兩地中小學締

結成為姊妹學校做了大量工作。

她說：「兩年來，貴港兩地已有14所中小學締結成為姊妹學校，彼此開展了多次穿梭往來的深入交流活動。例如今年香港勞工子弟中學的學生到貴州學校進行學習之餘，又到訪貴州一些家庭，親身體驗當地的土風人情。」

程燕又透露，明年3月，香港又有5間學校與貴州學校締結成為姊妹學校，該會也將帶領200多名香港師生到貴州考察。

貴州省政協委員、基金會首席顧問王紹爾參觀澳門大學後指，澳門大學世界排名愈來愈前，未來香港學生升讀大學又多了一個選擇。他又說，今次參觀活動很有意義，讓大家感受到澳門經濟、教育、文化的快速發展。

貴州省政協委員、基金會秘書長蘇麗珍表示，自己看完港珠澳大橋後有很大的感觸，正如我們委員在貴州開會，成日都會說路通才會財通，只有路通才能帶動整個經濟發展，甚至任何文化及對外交流等。

她希望藉着大橋的連繫，未來能夠進一步促進香港、澳門和內地的經濟文化交流。